

附件

四川省自然资源投资集团有限责任公司 宣传信息发布审批笺

时间：2023年7月14日

标 题	天府矿投召开主题教育调研情况交流会
发布方式	<input checked="" type="checkbox"/> 集团门户网站 <input type="checkbox"/> 集团微信公众号
签 发	单位（部门）：四川省天府矿业投资有限责任公司 经办人：夏雪萍 7.14 部门负责人：杨均 7.10 分管领导：程长 主要领导：何书云
编 辑	
党委宣传部 （审 核）	
党委办公室 （主 编）	
备 注	

天府矿投召开主题教育调研情况交流会

7月13日下午，天府矿投党委书记、董事长何文秀主持召开公司主题教育调研情况交流会，公司党委班子就上阶段调研工作开展情况及心得体会进行了交流。

开展调查研究既是党中央的重大决策部署，也是加快公司高质量发展的客观需要。主题教育开展以来，公司认真落实中央、省委、省国资委、集团党委的部署要求，把调查研究与矿产资源获取、勘查开发以及推动产业发展等工作相结合，聚焦公司发展过程中的重点、难点问题，精心确定课题，高效组织实施，截至目前，5个调研课题均按要求推进，并形成初步调研成果。

会议指出，当前正是公司各项重点工作推进的关键时期，公司上下务必保持好的精神状态和工作作风，充分发扬斗争精神，攻坚克难，全力以赴，卡住时间点、抓到关键处，扎实有效推进工作。

会议要求，一是要聚力创新突破，推动中心工作落地见效。加快推进年初确定的重点项目，创新思路方法，在充分调研的基础上，抓好调查研究成果转化，进一步优化思路、细化措施、破解难题、扎实推进。二是要强化部门联动，坚持公司上下“一盘棋”思想。各部门要承担起各自的职能职责，协调联动、统筹推进，形成工作合力。三是要大力弘扬“拼创干”作风，切实提高工作效率。要强化担当作为，压紧压实责任，发扬奋斗精神，加

强素质能力提升，不断增强专业素质和业务水平，全面提速提质提效。

会议强调，公司上下要提高站位，要善于运用正确的世界观和方法论，围绕公司发展实际，坚持发现问题与解决问题相结合，强化调研指导性和实践性，提高调研工作质量和水平，按时交出高质量调研成果。同时，要加强调研工作内部交流，引导员工加强学习，指导工作实践。

会上，审议了通过调研发现问题梳理形成的“问题清单、责任清单、任务清单”及成果转化运用清单。公司中层干部列席会议。



